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Vaccinarea împotriva rujeolei este obligatorie
Pentru toți copiii înscriși la școală sau la grădiniță, se aplică următoarele de la 1 martie 2020: trebuie să fie vacinați împotriva rujeolei.
Rujeola este de fapt rară în Germania. Pentru că mulți sunt vaccinați împotriva rujeolei. Cu toate acestea, unii părinți nu vor ca copiii lor să fie vaccinați. Boala cu pete roșii, mâncărime pe piele a apărut din nou și din nou în ultimii ani. Pentru a preveni răspândirea bolii, părinții au fost obligați să își vaccineze copiii de la 1 martie 2020.
Rujeola este o boală foarte contagioasă. Copiii se îmbolnăvesc în special, dar și adulții. Virușii care cauzează boala se răspândesc de exemplu prin aer prin tuse sau strănut. Semnele rujeolei sunt pete roșii, mâncărime pe piele, febră și tuse. Nu există medicamente pentru boală. Deseori organismul poate lupta împotriva virușilor, dar uneori oamenii mor din cauza los sau au probleme de sănătate pentru totdeauna.

Cui i se aplică cerința de vaccinare?
1. Copii
Obligația se aplică oriunde sunt mulți copii împreună – de exemplu în școli sau în grădinițe. Pe viitor vor fi admiși acolo doar copiii care au fost vaccinați împotriva rujeolei. Părinții care nu respectă aceste reguli pot fi amendați. Dacă un copil nu poate fi vaccinat din motive de sănătate, părinții trebuie să aibă acest lucru certificat de un medic.
2. Adulții
Angajații din grădinițe, școli și instituții medicale trebuie să dovedească, de asemenea, că au fost vaccinați împotriva rujeolei sau că au avut deja boala. Același lucru este valabil pentru toți cei care lucrează sau locuiesc în cazări comune. 

Vaccinările sunt date de medicul pediatru.
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